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Üçüncü Kısım
Spor Federasyonları
Birinci Bölüm
Spor Federasyonları
Genel Kurul Toplantıları
MADDE 28
 Olağan genel kurul; olimpik ve paralimpik spor dallarında ilgili olimpiyat oyunlarının, diğer spor dallarında yaz olimpiyat oyunlarının bitiminden, yeni kurulacak spor federasyonlarında ise kararın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren üç ay içinde yapılır. Genel kurul sonrası illerde Federasyon İl Temsilcileri atamaları yenilenmektedir.
İlimizde faal olan spor branşlarında İl Federasyon Temsilcisi olarak  görev yapmak isteyen adayların; belirtilen şartları taşıması halinde ekteki dilekçe ile İl Müdürlüğümüze başvurmaları gerekmektedir.
Spor Federasyonu İl Temsilcisi
MADDE 37- (1) Spor federasyonlarının yurt içi bağlantısını ve spor federasyonunun faaliyetlerinde il müdürlükleri ile koordinasyonu sağlamak üzere, illerde spor federasyonu temsilcilikleri kurulabilir. Spor federasyonlarının il temsilcileri, 34 üncü maddenin birinci fıkrasında aranan şartlar dâhilinde federasyon başkanının teklifi ve Bakanlık onayı ile görevlendirilir.

İL TEMSİLCİLİĞİ ADAYLIK TALEP FORMU Formun eksiksiz olarak doldurulması ve imzalanması gerekmektedir. Vesikalık fotoğrafın formda ayrılan yere düzgünce kesilerek yapıştırılması (zımbalanmaması) ve fotoğrafın güncel olması gerekmektedir.
 
2024 İl Temsilcisi Formu için TIKLAYINIZ.
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